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PROGRAM OBNOVY LIDOVÝCH MISIÍ 

STRÁŽNICE 

 

Středa 8. 10. 2025 – Den otevření obnovy 
18:00 začátek obnovy u misijního kříže 

18:10 mše svatá 

•téma promluvy: Stvořený pro společenství 

19:00 Vincentínské dary z nebe 
•přednáška, kostel 

20:00 adorace a požehnání* 

 

ŘÍJEN 2025 
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Čtvrtek 9. 10. 2025 – Den Eucharistie 
7:30 zpověď i během mše 
8:00 mše svatá s pomazáním nemocných 

•téma promluvy: Sebedarování nebo sebeobětování? 

Po mši společné kafe u kostela 

15:00 korunka k Božímu milosrdenství 

Po korunce tichá adorace + možnost ke sv. zpovědi 

17:50 sv. zpověď  

18:00 mše svatá 

•téma promluvy: Co je eucharistický zázrak? 

19:00 Eucharistie, dálnice do nebe!  

•přednáška 

     20:00 adorace a požehnání* 

 

Pátek 10. 10. 2025 – Den se sv. Josefem 
8:00 modlitba ranních chval s misionáři 

15:00 korunka k Božímu milosrdenství 

Po korunce tichá adorace + možnost ke sv. zpovědi 

17:30 nácvik dětí na mši svatou  

•sakristie 

18:00 mše svatá pro děti 

•téma promluvy: Mše z pohledu nebe  

19:00 O povolání k otcovství 

•přednáška pro muže a kluky 

20:00 adorace a požehnání* 

20:00 – 21:00 Nikodémova noc – možnost ke zpovědi nebo rozhovoru 

 

Sobota 11. 10. 2025 – Den s Jankem Havlíkem 
9:00 setkání s ministranty z celé farnosti  

• kostel 

10:00 – 12:00 sv. zpověď 

17:30 mše svatá 

• téma promluvy: Světlo z hlubin jáchymovských lágru 

18:30 Světec ze Slovenska 

 film o blahoslaveném Jankovi Havlíkovi - tělocvična Orel 

20:00 adorace a požehnání* 

 

Neděle 25. 5. 2025 - Den požehnání 
7:30 mše sv. spojená s rodičovským požehnáním dětí – Strážnice 

10:30 mše svatá - Strážnice 

•téma promluv: Nepustím tě, pokud mě nepožehnáš! 

•slavnostní Te Deum a ukončení obnovy,  

•průvod k misijnímu kříži a modlitba u misijního kříže 
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PROGRAM OBNOVY V PETROVĚ 
Středa 8. 10. 2025 – Den otevření obnovy 

 
18:00 začátek obnovy u misijního kříže 

18:10 mše svatá 

•téma promluvy: Kde je tvůj bratr? 

19:00 Vincentínské dary z nebe 

•přednáška, kostel 

20:00 adorace a požehnání* 

 

Čtvrtek 9. 10. 2025 – Den Eucharistie 
16:30 – 17:30 sv. zpověď  

17:30 mše svatá pro děti 

•téma promluvy: Bůh, který se stal slabým 

18:30 O povolání k mateřství 

•přednáška pro ženy a dívky 

20:00 adorace a požehnání* 

 

Pátek 10. 10. 2025 – Den se sv. Josefem 

 
17:00 – 17:50 sv. zpověď  

18:00 mše svatá s pomazáním nemocných 

•téma promluvy: Ochránce vykupitele 

19:00 Plody hříchu a plody Ducha 

•přednáška  

20:00 adorace a požehnání* 

 

Sobota 11. 10. 2025 – Den s Jankem Havlíkem 
7:30 zpověď i během mše 

8:00 mše svatá 

•téma promluvy: S Marií k Ježíši 

18:30 Světec ze Slovenska 

 film o blahoslaveném Jankovi Havlíkovi 

 kostel  

20:00 adorace a požehnání* 

 

Neděle 25. 5. 2025 - Den požehnání 
9:00 mše sv. spojená s rodičovským požehnáním dětí – Petrov 

•téma promluv: Nepustím tě, pokud mě nepožehnáš! 

•slavnostní Te Deum a ukončení obnovy 

•průvod k misijnímu kříži a modlitba u misijního kříže  
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 FARNÍ INFORMACE 
- V sobotu 4. října obnovíme program „prvních sobot u strážnické 

Matičky“; v 9:15 bude mariánská pobožnost a v 10:00 mše sv.; do konce 

letošního roku „první soboty“ budou: 4. října, 1. listopadu a 6. prosince,  

- od 8. do 12. října bude probíhat obnova misií, program je zveřejněný 

v dnešním čísle Studánky; prosíme, abyste si tak naplánovali čas, ať se můžete 

zúčastnit programu obnovy; každý den bude příležitost ke zpovědi; nechť tato 

obnova je pro nás způsobem, jak prožít milost Jubilejního roku,  

- ve čtvrtek 16. října oslavíme svátek našeho blahoslaveného spolubratra Petra 

Casaniho, který v 17. stol. žil a působil ve Strážnici; na jeho přímluvu budeme 

prosit za naše působení ve Strážnici a okolí a za nová piaristická povolání; tento den 

nebude ranní, ale večerní mše sv., 

- v sobotu 18. října se bude konat (dlouho očekávaný) Orelsko-farní ples; srdečně 

vás zveme do petrovského kulturního domu; vstupenky koupené na (původní) 

dubnový termín ples jsou platné, a pokud ještě někdo by chtěl přispět do plesové 

tomboly, vaše dary můžete přinést na faru do pondělí 13. října; ochotné osoby, které 

se chtějí zapojit do příprav plesové tomboly, zveme na faru ve čtvrtek 16. října, od 

9:00; na ples ještě jsou volná místa – lístky si můžete koupit u paní M. Janíkové,  

- ve dnech 25. – 29. 10. se bude konat farní zájezd do Rumunska a do Srbska; 

zájezdu se zúčastní 90 osob (jedou dva autobusy a pojedou otcové Lukáš a David); 

v neděli 26. 10. mše budou sloužit otec Jan a některý kněz z Blatnice (buď pan farář 

otec František, nebo kaplan otec Jindřich) a pak od pondělí do středy (27. – 29. 10., 

podzimní prázdniny) otec Jan bude sloužit jednou, ranní mši, v 8:00: pondělí ve 

Strážnici, úterý v Petrově a ve středu v Sudoměřicích, 

- protože farní zájezd se bude konat v době „dušičkových“ zpovědí, tak vás prosíme, 

abyste tuto zpověď vykonali buď během obnovy misií, nebo s otcem Davidem vám 

budeme k dispozici v pátek 24. října – budeme zpovídat v kostele Panny Marie od 

ukončení večerní mše do 19:45; myslete na to, že v týdnu před „Dušičkami“, kdy 

tady bude sloužit pouze otec Jan, nebude schopný najednou vyzpovídat všechny 

osoby,  

- vřele prosíme, aby veškeré akce připravované pro farnost a širokou veřejnost byly 

hlášeny na faře a – především – abychom společně sledovali farní diář, aby se 

nestávaly situace, kdy se ve stejnou dobu konají dvě akce; farní diář zveřejnujeme 

s časovým předstihem tak, aby všichni dopředu věděli, jaké akce se plánují ve 

farnosti, 

- děkujeme všem farníkům, kteří se zapojili do příprav petrovských hodů a oslav 

25. výročí posvěcení kostela sv. Václava; děkujeme za dary na dožínkovou mši sv. 

– Pán Bůh zaplať, 

- také děkujeme všem, kteří finančně přispíváte, a tak pomáháte zajistit ekonomický 

chod farnosti; díky vašim darům jsme mohli obnovit část nábytku na „spolku“, 

vyměnit koberec na oratorce u Panny Marie, opravit opěrnou zeď u sv. Martina 

a koupit vybavení nových sociálek u sv. Martina; děkujeme všem, kteří jste se už 

FARNOST STRÁŽNICE  
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zapojili do diecézního systému Donátor, a prosíme, aby se do tohoto systému 

zapojili také ostatní farnicí; podrobnosti najdete na stránkách donator.cz,    

- listopadové číslo Studánky bude první listopadový víkend, 1. – 2. 11.  
                    o. Lukáš 

 

 

 
 

PODZIMNÍ POUŤ 
v kostele Panny Marie ve Strážnici 

 

Středa 22. 10. 2025, 

liturgická památka sv. papeže Jana Pavla II. 

 

Srdečně Vás zveme na pouť k uctění ostatků sv. Jana Pavla II., 

které uchováváme v kostele Panny Marie. 

 

Program: 

17:30 – 18:15: příležitost ke sv. zpovědi, 

17:45: modlitba růžence a pobožnost k sv. Janu Pavlu II., 

18:30: poutní mše sv. 

 

Naším hostem bude P. PhDr. Ján Bilý, farář řeckokatolické farnosti v Brně. 

Těšíme se na společnou modlitbu  
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PŘIDEJTE SE K NÁM A ZPÍVEJTE VE SBORU LAUDÁMUS! 
Milujete hudbu a rádi zpíváte? Toužíte po společenství, kde můžete sdílet své nadšení pro 

sborový zpěv a obohatit slavnostní liturgie? Pak je tato výzva určena právě Vám! 

Chrámový smíšený sbor Laudámus s radostí oznamuje, že otevírá své dveře novým 

zpěvákům! Hledáme posily, kteří chtějí svým hlasem přispět k nádhernému zážitku sborové 

hudby. 

Jsme aktivní a přátelský sbor, který se pravidelně schází ke zkouškám a vystupuje při 

slavnostních bohoslužbách, svátcích a dalších církevních akcích. Náš repertoár je pestrý 

a sahá od klasických duchovních skladeb po moderní úpravy. Především nás však 

spojuje radost ze společného zpěvu a snaha o co nejlepší hudební projev. 

Co můžete očekávat? 

 Přátelské prostředí: Jsme 

tým, který se vzájemně podporuje 

a kde se každý cítí vítán. 

 Smysluplná činnost: Svým 

zpěvem obohatíte chrámové obřady 

a přispějete k duchovnímu životu naší 

farnosti. 

 Nezapomenutelné zážitky: 
Společné vystoupení a sborové akce, 

které posilují naše pouto. 

Nemusíte být profesionální zpěvák! 
Důležitá je chuť zpívat, základní 

hudební sluch a ochota docházet na 

zkoušky jednou týdně. Vše ostatní se 

naučíte s námi. 

Zaujala Vás naše výzva? Přijďte se 

podívat na naši zkoušku! Rádi Vás 

přivítáme a odpovíme na všechny 

Vaše dotazy. Nebo nás kontaktujte na 

telefonním čísle 778 151 201. 

Kdy a kde nás najdete? 

 Začínáme 1. 10. 2025 v 19.00 

ve společenské místnosti na faře 

s vánočním repertoárem. 
Těšíme se na Vás a na Váš hlas, který 

obohatí naše společenství! 

 

„Kdo zpívá, dvakrát se modlí.“ 

 

                                                                                Ladislav Sovič, vedoucí sboru Laudámus.  
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BATŮŽKOVÝ PROJEKT 
 

Děkujeme všem, kteří nám přispěli do sbírky 

aktovek a batohů. 

Za prázdniny jste nám jich přinesli 

50. Koordinátorem celého projektu je 

organizace Mary´s meals, která má na starost 

další distribuci batůžků. Čeká je teď daleká cesta 

za novým školním dobrodružstvím až do daleké 

Afriky. Přejeme vám dobrý pocit z toho, že jste 

někomu udělali velkou radost. 

Děkuje misijní klubko 214 a Boží holky 

 

 

 

BOŽÍ HOLKY PRO MISIE 
Protože je letošní Jubilejní rok nazván rokem Naděje, je podobné i motto letošního Světového 

dne misií -  „Misionáři naděje mezi národy“. Stanovil ho ještě papež František a dodal: 

„Vybízím vás všechny, děti, mládež, 

dospělé i starší, abyste se aktivně podíleli 

na společném evangelizačním poslání 

předáváním svědectví svého života a svou 

modlitbou, svými oběťmi a svou 

štědrostí.” 

 

Misijní neděle letos připadá na 19. října. 

Budeme rádi, když se zastavíte v našem, 

už tradičním, stánku s oblíbeným 

sortimentem a přispějete tak na dobrou 

věc. Po náročném farním plese nebudete 

muset péct a pochutnáte si na 

osvědčených dobrotách od našich 

dobrovolníků. Výtěžek bude jako 

obvykle předán na účet spolku 

Chiparamba pro církev v Zambii. Staňte 

se i vy misionáři naděje.  

 

V neděli 19. října 2025 

     se na vás budeme těšit po hrubé 

mši svaté. 
Boží holky 



 
Stránka 8 

 

 

         FARNOST SUDOMĚŘICE 

OHLÉDNUTÍ 
Slavnost dožínek u 

nás proběhla v neděli 

7. 9. a začala opět 

netradičně. Ke 

kostelu přijel koňský 

povoz, který přivezl 

krojované s úrodou. 

Ti následně v čele 

s panem starostou, hospodářem naší obce, 

předstoupili před otce Davida, který čekal 

s ministranty a farníky před kostelem. 

Přinesenou úrodu otec David požehnal a pozval všechny ke slavení mše svaté. Mši svatou 

doprovázela dechová hudba pana Horňáčka z Rohatce za velké účasti věřících, hostů, ale 

hlavně krojovaných. Přišli jsme děkovat Bohu za úrodu. V kázáni otec přirovnával člověka 

k poli. Máme zaseto a Bůh nám posílá vláhu, abychom mohli růst ve víře, v lásce k bližnímu 

a zůstává s námi v Eucharistii. Abychom pak mohli říct: „Vydal jsem dobrou úrodu.“  

Je třeba poděkovat organizátorům, rodině Šebestové za koňské spřežení, schóle, 

ministrantům, varhaníkovi a hlavně všem krojovaným, je to oběť. Také díky květinářkám za 

pěknou výzdobu, stylovou ke žním z luk a polí. A na konec po mši svaté bylo připraveno pod 

pergolou bohaté občerstvení, za které děkujeme obecnímu úřadu a ochotným farníkům.  
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Neděle 14. 9. byl také svátek Povýšení sv. kříže. Otec 

nám vysvětlil, jak je kříž pro nás důležitý po celý život, 

přece jsme jím byli vysvobozeni. Přirovnal ho 

k žebříku, abychom mohli po něm vystoupat nahoru 

k Bohu. Také nám ukazuje směr cesty životem.  

Hned odpoledne naše cesta vedla na pouť na Blatnickou 

horu ke sv. Antonínkovi. My, farníci z okolí, jsme jeli 

autobusem od p. Nesvadby, ale mnoho věřících přijelo 

auty. Parkoviště bylo zaplněné. Počasí nám přálo, a tak 

mohla proběhnout mše svatá venku. Kázání se ujal otec 

Lukáš, který také vzpomínal relikvii sv. Kříže. Po cestě 

domů jsme si pochvalovali, jak se pouť vyvedla, 

nepršelo, nefoukalo a už se všichni těšíme na příští 

setkání u sv. Antonína. 

                                                                                                                                             

J.P. 

 

KUDY K BOHU 
Máte pocit, že ve svém duchovním životě stojíte na místě? Chcete se posunout dál? Vlastně 

blíž k Bohu? Ale jak to uchopit, čím začít? To jsou otázky, které nás občas potrápí. A my je 

můžeme buď zdárně potlačit nebo hledat naplnění.  

Loni se pro mě lákavou výzvou stal Exodus90. Je určen mužům, ale bylo na něm něco 

fascinujícího, proměňujícího, přitažlivého… Verze pro ženy jsem našla dvě, Exodus pro ženy 

(je mnohem mírnější a je připraven spíše pro mladé slečny) a Fiat90. Co mají tato duchovní 

cvičení společného? Všechny jsou na 90 dní a končí na Bílou sobotu. Mají 3 základní pilíře 

– askeze, modlitba a společenství – bratrství. Je důležité přijmout všechny. Cílem těchto 

programů je dostat se ze všech našich otroctví, která nás pohlcují, berou nám čas i klid 

a hlavně svobodu. Duchovní cvičení nás vedou ke skutečné duchovní svobodě. Pro ty, kteří 

mají chuť ve svém životě něco změnit, níže přikládám odkazy pro více informací. A pozor, 

vše začíná už 5.1.2026. 

Exodus90 https://www.exodus90.cz/jak-na-to 

Exodus pro ženy https://www.signaly.cz/materialy/215 

Fiat90 https://olomouc.dcpr.cz/programy/pro-zeny/120-exodus-pro-%C5%BEeny.html 

                                                                                                                        Andrea Pytlová 

 

MISIJNÍ JARMARK 

Pro pomoc misiím bude i letos u nás připraven Misijní jarmark, a to  

v  neděli 19. 10. 2025 po mši svaté. 

Přijďte si koupit něco dobrého či hezkého a podpořte chudé děti 

v misiích.  

Zároveň prosíme, jste-li ochotní darovat do misijního jarmarku své 

výrobky, nahlaste se paní Katce Janečkové, tel. 602 725 056. Děkujeme!                                                           

https://www.exodus90.cz/jak-na-to
https://www.signaly.cz/materialy/215
https://olomouc.dcpr.cz/programy/pro-zeny/120-exodus-pro-%C5%BEeny.html
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RODINNÉ CENTRUM STRÁŽNICE VÁS ZVE 
  

MODLITBY MLADÝCH MAMEK – čtvrtek 2. 10. v 18 hod. 

v klubovně RC.  

(Darujme čas modlitby za naše partnery, děti, rodiny.) 

Kontakt: Štěpánka Hladká Tel. 739 344 113 

 

,,K SRDCI ŽENY“ - S Mgr. IRENOU SMÉKALOVOU, TÉMA:  SEBEÚCTA 

 Sobota 25. 10.  od 9 do 12 hod.   NUTNO SE PŘIHLÁSIT!!! 

                                                             

MONTESSORI POKOJÍK - Rodinný klub pro rodiče a jejich děti 0-5 let                      

Pátek 8.30h -11.30h   KLUBOVNA NAD TĚLOCVIČNOU ZŠ MK 

 

SPOLEČENSTVÍ ŽEN  - POJĎME VYTVOŘIT SPOLEČENSTVÍ MODLITBY 

A SDÍLENÍ            Čtvrtek 16. 10. v 19 h v klubovně RC    

 

PÁ, PÁ, LÉTO - ukončení sezóny na Zahradě u sv. Martina 

Pátek  17. 10. od 16 hod.  - rodinný piknik s opékáním špekáčků a hadů z těsta, popř. 

výroba dýňových bubáků. 

 

Kontakt:  B. Bučková email:cprstraznice@seznam.cz, mob. 603240533 

 

 

KNIHOVNA KŘESŤANSKÉ LITERATURY 
Spolkový dům, Masarykova 370, Strážnice 

vám nabízí životopisy dvou mladých mužů Pier Giorgia Frassatiho (1901-1925) a Carla 

Acutise (1991-2006), které svatořečil papež Lev XIV, v neděli 7. září 2025. 

Pier Giorgio Frassati – Don A. Cojazzi 

Knihu vydala dominikánská edice Krystal v Olomouci již v roce 1938 v překladu Dr. 

Jaroslava Kulače. Autor byl učitelem Pier Giorgia  a dobře ho znal. 

Lev XIV. Vyzdvihl, že oba svatí „pěstovali lásku k Bohu a k bratrům prostými prostředky, 

dostupnými pro všechny: každodenní mší svatou, modlitbou a zejména eucharistickou 

adorací“. 

Blahoslavený Carlo Acutis – Nicola Gori 

Kniha vyšla v roce 2021 po blahořečení Carla  Acutise v Assisi v říjnu 2020. 

Carlo Acutis bývá označován jako „Boží ajťák“, využil svých znalostí programování 

a vytvořil výstavu o eucharistických zázracích , aby rozšířil povědomí o velikosti eucharistie.  

Provozní doba: pondělí a středa  9.30  -  11.00  a  úterý  16.00  -  17.00 

 

První pondělí v říjnu 6. 10. 2025  od 9.30 budeme pokračovat v rozhovorech na 

duchovní témata. 

mailto:cprstraznice@seznam.cz
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NEJEN PRO DĚTI 
 
 

 

Milé děti, 

podaří se vám 

(klidně s pomocí 

někoho dospělého) 

vyluštit křížovku?  

 

V tajence najdete 

jméno jednoto 

říjnového svatého, 

který uměl mluvit se 

zvířátky.  

 

Tajenku přineste na 

první říjnovou 

dětskou mši svatou 

do sakristie.  

 

Můžete k ní 

namalovat obrázek 

svého oblíbeného 

zvířátka nebo třeba 

světce, jak si se 

zvířátkem povídá. 

 

 

Vydává ŘKF Strážnice a Sudoměřice pouze pro vnitřní potřebu farností. Redakce si vyhrazuje 

právo zaslané příspěvky zkrátit. Děkujeme všem přispěvatelům. 

Vychází 28. 9. 2025, náklad 530 kusů, příští číslo vyjde 2. 11. 2025. Uzávěrka příspěvků je   

24. 10. 2025. Tisk: Tiskárna Sukupovi. Své náměty a připomínky můžete odevzdat v sakristii 

či zaslat na: nase.studanka@seznam.cz . Webové stránky: www.piaristestraznice.cz  

Farnost Strážnice -  číslo účtu 1443772389/0800, VS 1819 

Farnost Sudoměřice - číslo účtu 6132491339/0800. 


